

网言网语 >>>

面具舞、霹雳、秧歌舞动课堂

麻辣老师雷翻众生

日前,一段名为《史上最雷老师,课堂雷死人》的视频的帖子在猫扑网上被网友置顶。视频中,只见两男老师在一教室讲台上,伴随着一首欢快的音乐 blue 的《all rise》,开始扭动着身体,互相配合着“翩翩起舞”,不时地做出一些搞怪滑稽的动作和表情,引得台下学生笑声不断。网友纷纷称被雷倒了,很多网友一眼就看出说,这是南昌新东方英语学校的老师,只有新东方的老师才会在课堂上这么搞笑。

“乃波组合” 新东方网络红人

昨日,记者致电南昌新东方英语培训学校,其主管教学负责人毛老师向记者证实,这两位男老师确系南昌新东方英语培训学校老师。一位叫许乃夫,另一位叫沈晓波,网友亲切地称呼他们为“乃波组合”。据悉,许乃夫毕业于上海外国语大学,曾在中国国际广播电台做过播音员和主持人,由于他们接受的西方语言教育,性格上比较西化,有点张扬。



“乃波组合”翩翩起舞 (视频截图)

课堂热舞 多种观赏版本

记者根据网友评论,在网上搜索看到一系列新东方老师上课热舞的视频,关于新东方老师热舞的网页竟达4670个,猫扑帖子中的所谓史上最雷老师视频只是其中一个。

关于新东方上课热舞视频,近期网络上比较热门的有《北京新东方托福教师门琦课上表演》《新东方另类教师发飙》《课上表演刺激艳舞》《济南新东方教师珩哥艳舞视频》等。

网友笑称 这是新东方风格

很多网友一见到视频就称,莫非这是新东方英语培训学校的老师,只有他们会经常上课唱首歌,来段热舞。

语培训学校而言,是很平常的,这是他们的一贯风格。上课讲笑话那是贯穿整个课堂的,偶尔会唱首歌,兴致来了还会来段热舞。其实这样另类教学挺有意思的,课堂也不会觉得枯燥。

上过新东方英语培训的网友西西告诉记者,这类“恶搞”对新东方英

相关搜索

新东方网络红人

思思老师 ——面具男人

思思老师走红网络是在2007年暑假,其以一段课堂戴面具的辣舞视频走红网络,思思老师原名周思成,是湖南长沙新东方英语培训学校的老师,以妖娆辣舞成名,很多网友乍一听名字还以为是个位年轻貌美的女老师,实际上是个男老师。听过思思老师的课,都是思思老师的粉丝,一位网友在博客中写道,离开新东方,想对思思老师说,开始喜欢你仅仅是因为你时尚、幽默、柔美(这是赞扬)……

门琦老师 ——舞艺精湛

上过新东方的,没有不知道门琦老师的,门琦老师为大家知晓的是源于她那课堂上火辣的舞蹈,尤其以钢管舞、霹雳、扭秧歌、劲舞为网友称道。门琦老师是北京新东方英语培训学校的。近日,一个关于她的新视频《北京新东方托福教师门琦课上表演》的一段近5分钟的热舞流传于各大网络,她的粉丝们纷纷表示喜欢。

快报实习生 陈海飞

乱弹专区 >>>

80后牛人的娶妻标准

- 1.长相要说得过去。不要太漂亮,也不要太丑,一般即可。太漂亮的女人让人担心,太丑的女人看了不舒服。
2.必须是80后。我是83年的,大我两岁小我两岁都没关系,但必须要80后的。毕竟同一个时代的人更能说到一起。
3.“非主流”的勿扰。我骨子里比较传统,你们的行为过于怪异,我看不下去。我们生活不在一个星球,我对外星人是有敌意的。
4.耳洞不能超过2个。我不想看见你身上有太多窟窿,我要的是一个完整的人,不欣赏残缺的美。
5.不能太有钱。我是个普通人,没享受过荣华富贵,也没见过那大场面,你吃的东西我都没见过,我吃的东西你咽不下去。
6.娇生惯养的走开。我不是王子,你也别当自己是公主,我伺候不起。泼辣一点,皮实一点,别整得跟个玻璃人似的。

色影无忌 >>>

街头新贵 巴黎 IT Girl



巴黎新 IT 女郎,20 岁的红头发姑娘 Louise Ebel,索邦大学艺术史的女学生,近来成为各大街拍网站的最爱。

黑框眼镜和编织发型是其特别代表风格。她身上有着法国人的随性飘逸,更因为其丰富笔端和搭配精心的街拍照,而使 blog 受到热烈关注。

IT Girl 常翻译成“物质女孩”或“名门风骚女”。IT Girl 的代表人物是帕丽斯·希尔顿,帕丽斯·希尔顿比 IT Girl 的前辈人物麦当娜可更加会花钱了,她可以在巴黎的 DIOR 店里购物 1 小时,就花掉 45000 欧元。 综合

人气视频 >>>



“电击男”又来啦! 这次是防狼喷雾剂!

网友“风水步惊云”因前段时间亲身测试 500 万伏电击棒走红网络,网友称其“电击男”。21 日,电击男再度现身猫扑网,这次,他给大家带来了他的新作——视频《防狼喷雾剂真人测试》,短短一天时间,跟帖达数十页。

视频中,电击男首先展示出一个所谓的防狼喷雾剂,并解释说一瓶等于 10 公斤辣椒。由于测试具备高度危险性,所以他需要道具。随后,他戴上了个泳镜,镇定了会,拿着一瓶防狼喷雾剂对准自己脸部,“嗤”地喷向脸上,电击

男随即倒下,在一阵咳嗽呻吟中退幕。视频文字显示,电击男被立即送往医院救治。

很多网友认为电击男确实很强大,亲切地称其电哥,“看完了一遍电哥的视屏,又忍不住看了一遍,果然是很黄很暴力。” 快报实习生 陈海飞

视频截图

三叉神经痛有了专治药!

三叉神经痛是指三叉神经支配区强烈的阵发性疼痛,包括前额头皮、眼、鼻、唇、脸颊上颌在内的面部神经痛。其特点是疼痛呈现火烧或电击样,如刀割或针刺或撕裂状。

我国中药企业:济仁药业集团斥巨资精心研制的纯中药镇痛宁颗粒,是治疗三叉神经痛的国药准字号中药。镇痛宁颗粒能强力温通散寒、活血止痛,并针对三叉神经痛病根,对

寒凝血瘀所致三叉神经痛,症见侧头部、面颊部,唇舌及齿槽发作性疼痛都有显著的治疗效果,全面攻克了三叉神经痛难治愈、易复发的难题。

南京康鑫暨省内各地指定药店有售。患者可致电专家热线 025-81973156 做详细咨询。

基架,化解凝石基质使其逐层溶解;调理因子疏肝利胆,平衡胆汁分泌,抑制胆固醇的沉积;从而溶石、防石。适用于肝胆结石、胆囊炎的康复和预防。

全省指定药房有售。胆病热线 025-83984144

常州新丰 泰州生源 南通遂生堂 连云港华联 盐城毓龙 镇江人民 淮安正和 江阴佛首

不吃药、不手术 快速消溶胆结石

胆石像体内“定时炸弹”,一旦发作痛如刀绞!久治不愈更易引发急性胰腺炎、胆囊坏死甚至恶变!

性运用超临界萃取技术研制的新型制剂。药物敷脐后,通过高浓度药物的透皮作用,强力渗透,循径直趋病灶,清热解痛;浓缩的溶石因子亲和吸附结石体表,解析结石网状

让老鼠、蟑螂搬家

猴大圣驱鼠器 发微波 刺激老鼠 蟑螂逃离 对人无害

025-52213837 经销 太平南路 539 东北参茸 苏州康诚 无锡松龄

热帖排行 >>>

(截至 22 日 17 时)

新浪论坛

网友算账:现在你租房还是买房划算? ID:zpdxlyhm 网友反应:买房子是中国的传统,不过租房将是一种趋势。钱多买房子,钱少租房子,各自都有自己的好处。

网易论坛

袁隆平为什么要穿 15 元一件的衬衣? ID:帝国良民 网友反应:有的人非名牌不穿,得到的是嘲笑;有的人穿着 15 元的衬衫,获得的是尊敬;有的人做实事,赢得了世界;有的人光会说,世界抛弃了他。

专治皮肤白斑

无锡消防医院特邀中华医学会白斑专家黄凤珠、王丰教授长期坐诊,迎国庆即日起至 10 月 31 日细胞种植费优惠 50%,药费优惠 20%。

皮肤白斑是黑色素细胞功能不全直到消失所致严重影响患者的外观,给白斑患者的生活、工作、恋爱、社交带来极大的心理障碍和痛苦,无锡消防医院率先引进新一代 BY-II 型白斑治疗仪,专治白斑。不论面积大小,时间长短,均可治疗,七天见效。该仪器使黑色素细胞快速分离与植入,从而达到快速治疗白斑的目的。

康复热线:0510-85813920 地址:无锡市惠河路 44 号(无锡消防医院)火车站乘 2、10 路公交车到锡惠公园下